

ОТЗЫВ

о выпускной квалификационной работе

"Сопоставительно-мотивологическое исследование наименований лиц в английском и русском языках как основа для создания системы упражнений по обучению лексике"

**студентки факультета иностранных языков КГПУ им. В.П.Астафьева
(направление 44.03.05 «Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки). Иностранный язык и иностранный язык»)
Новиковой Полины Александровны**

Данное исследование выполнено в рамках сопоставительной мотивологии и методики преподавания иностранного языка.

Исследование П.А.Новиковой направлено на сопоставление внутренней формы наименований лиц в английском и русском языках, выявление общих и специфических свойств слов с точки зрения их мотивированности и разработку методических рекомендаций, предназначенных для работы со школьниками над лексикой исследованной тематической группы.

При написании работы П.А. Новикова проявила высокий уровень общей теоретической и практической подготовки к научной деятельности. Соискатель способен использовать понятийный аппарат лингвистики для решения исследовательских задач, представлять результаты собственного исследования на очень хорошем уровне.

В теоретической части Полина Александровна продемонстрировала хорошие знания по основам мотивологии и методике сопоставительного анализа. В практической части исследования автор достаточно подробно описал и сравнил мотивационные значения лексических единиц.

В методической части представлена система упражнений, необходимая для освоения тематической группы. Полина Александровна имеет способность использовать современные методы и технологии обучения (ПК-2). В определенной степени проявлена готовность автора проектировать образовательные программы (ПК-8). Она осознает социальную значимость

своей профессии и обладает мотивацией к осуществлению профессиональной деятельности (ОПК-1).

Работа писалась планомерно и была выполнена самостоятельно. Исследователь имеет способность к самоорганизации и самообразованию (ОК-6).

Выпускная квалификационная работа соответствует требованиям, предъявляемым к работам подобного рода. Её автор, П.А. Новикова, заслуживает высокой положительной оценки.

Научный руководитель,
кандидат филол. наук,
доцент кафедры английской филологии
КГПУ им. В.П. Астафьева



Штейнгатт Е.А.